
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 کدام یک با بقیه متفاوت است؟  1

1)
3𝑥2+2xy

x2−xy
                       2)−(

5𝑦−5𝑥

15𝑥+11𝑦
)−1                  3)

3𝑥𝑦−2𝑦2

𝑦2−𝑥𝑦
                     4)

3𝑥2+5𝑥𝑦+2𝑦2

𝑥2−𝑦2 
5/1 

2 n  را چنان بیابید که دو خطy = 
1
2

𝑥 +  روی محور طولها یکدیگر را قطع کنند.  my = x + nو  4

 4- (4                             صفر (3                                              8( 2                                 8-( 1
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1حاصل   x + 3y = 1      در دستگاه 3
2

𝑦 − 2𝑥  :برابر است با 

  3x – 2y = -8                        

1)
9
2

                                   2)
−7
2

                                            3)
−3
2

                                  4)
5

2
 

 

 

2 

 

، حاصل  x + z = -2yاگر  4
(𝑥+𝑦+𝑧)2−2𝑦2

𝑦2−𝑥𝑦−𝑦𝑧
 کدام است؟  

1)1                                 2)−
1
3

                                         3)-1                                   4)
7
3
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5 
 = Aمقدار عددی 

𝑥−4+
1

𝑦4+
2

𝑥2𝑦2
1

𝑥2+𝑦−2  به ازایx = 3  وy = -3  کدام است؟ 

1)
2
9

 1(4                                      9(3                                          صفر(2                                 

 

1/5 

 آن گاه : x < 1 < yدو عدد حقیقی باشند و داشته باشیم  yو  xاگر  6

1 )– x +  y > xy            2)1
𝑥

>
1
𝑦

                                3)𝑥2 > 𝑦                           4)𝑥2 < 𝑦2 
1 

 برابر است با:  y = -1و  x = 7زاویه بین دو خط  7

 °181(4                                 °91 (3                                        °45 (2                    صفردرجه(1

 

1 

3عرض از مبدأ خط  8
5

𝑦 −
4
7

𝑥 =
2
3

 برابر است با : 

1)
2
5

                                2) 
2
3

                                             3) 
11
9

                                   4)−
2
3
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𝑆اگر  9 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓}  و𝐴 = {𝑎, 𝑏, 𝑐}  و𝐵 = {𝑏, 𝑑, 𝑐}  ،باشد𝐴 ∪ 𝐵)`)P  کدام است؟ 

1)
2
3

                                2) 
1
3

                                             3) 
5
6

                                    4)
1
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 1/5مهره آبی وجود دارد. سه مهره پشت سر هم و بدون جایگذاری در می  1مهره سفید و  5مهره قرمز،  4در کیسه ای  11



 

 

 آوریم. چقدر احتمال دارد که اولی قرمز، دومی سفید و سومی آبی باشد؟ 

1)
1

48
                               2)

3
111

                                       3)
1

36
                                 4)

1
51

 

 

و  3a ،2aواحد و ابعاد  54مکعب مستطیلی به حجم  11
𝑎

3
 کدام است؟  aداریم. مقدار  

1 )3                                 2 )6                                           3 )9                                4 )1 
1 

 اگر ارتفاع استوانه ای را دو برابر و شعاع قاعده ی آن را نصف کنیم، حجم آن چند برابر می شود؟  12

1 )1
2

                                 2 )1                                            3 )2                               4 )4 
1 

 است. حجم آن کدام است؟  36𝜋مساحت کره ای  13

1 )54π                          2 )24π                                       3 )36π                            4 )48π 
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9نسبت مساحت های دو هشت ضلعی منتظم  14
25
باشد، اندازه ی ضلع متناظر آن  7/5است. اگر اندازه ی ضلع یکی از آن ها  

 در دیگری چند است؟ 

 3و  1( گزینه های 4                            4/5( 3                                        2/7( 2                       12/5( 1
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 چیست؟  ADC و  DABمتساوی الاضلاع هستند. دلیل هم نهشتی دو مثلث  MBCو  AMDدو مثلث  15

 ( )و ز(4( )ض ز ض(                    3( )ز ض ز(                                 2         ( )ض ض ض(    1
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 BNC و  ABMبرابرند. دلیل هم نهشتی مثلث های  𝐷𝑁𝑀̂و  𝐷𝑀𝑁̂مربع و زوایای  ABCDدر شکل مقابل چهارضلعی  16

 کدام است؟  

 ( وتر و یک زاویه ی حاده4( )ز ض ز(                           3( )ض ز ض(                            2( )ض ض ض(          1
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